

## **Az átalakuló elsőoktatás - konferencia**

A Tempus Közalapítvány 2006. január 25-én konferenciát szervez 'Vállalati kapcsolatok képzők és munkáltatók szerepe az új felsőoktatási szerkezet fejlesztésében' címmel, Budapesten.

A Bologna folyamat megvalósításának támogatására az Európai Bizottság tavaly minden EU országban megalakította a Bologna Tanácsadói hálózatot, amely konzultációs lehetőségekkel, szakmai rendezvényekkel, honlap fenntartásával járul hozzá Magyarországon is az Európai Felsőoktatási Térség továbbfejlesztéséhez.

A Bologna folyamat egyik következménye az intézmények munkaerőpiaci kapcsolatainak megerősítése, egy „társadalmi bázis” kialakítása az intézmények stratégiai döntéseiben. A munkaadók ezen változások miatt nagyobb szerepet vállalhatnak az oktatási programok aktualizálásában, ami különösen fontos a magyar felsőoktatás területén.

A szeminárium célja a diplomás munkavállalók elhelyezkedési esélyeiben közvetlenül érintett felsőoktatási intézmények és munkáltatók tantervfejlesztéséről, képzési követelményekről, a felek között fennálló kommunikációs csatornák szerepéről alkotott véleményének megismerése. A szeminárium keretében lehetőséget adunk a felsőoktatási intézmények és munkáltatók véleménycseréjére az Európai Képesítési Keret 2006-os bevezetése, illetve a kimeneti követelmények meghatározása kapcsán.

A délelőtti szekcióban vitaindító előadásokat gyűjtöttünk össze a téma sarkalatos pontjainak megismerésére, körüljárására. Az előadásokat követően kerekasztal-beszélgetések formájában hallgatjuk meg felkért beszélgető partnereink és a résztvevők véleményét, javaslatait az egyes délutáni szekciókban.

Részvételi szándékát kérjük, hogy jelezze a Tempus Közalapítvány honlapján elérhető on-line jelentkezési lapon legkésőbb 2006. január 19-ig.

A helyszín a Lánchíd pesti hídfőjénél található, a Dorottya és az Apáczai Csere János utca kereszteződésénél. Kapunyitás a rendezvény kezdete előtt fél órával, 9 órakor lesz.

A szeminárium időpontja: 2006. január 25. 09.30–16.00

Helyszín: Sofitel Atrium Budapest  
1051 Budapest, Roosevelttér 2.

Honlap: [http://www.tka.hu/pages/event/event.php?page\\_id=11&event\\_id=195](http://www.tka.hu/pages/event/event.php?page_id=11&event_id=195)  
(Educafe)

## **Toll és ceruza gyűjtő akció**

Már 2000-nél is több tollat, ceruzát gyűjtöttek a Budapesti Corvinus Egyetem hallgatói Afrika szegényeinek, hogy esélyt adjanak a tanuláshoz, a fejlődéshez.

A Közgazdász, a Budapesti Corvinus Egyetem diákújságja októberben ceruza és tollgyűjtő akciót hirdetett a szegénység ellen és a fenntartható fejlődésért folytatott nemzetközi küzdelem részeként. Az Adj esélyt! Adj egy tollat! akció kezdeményezője Vári Sára, a Közgazdász diákújság-írója, a Fiatalok a Fejlődésért Egyesület alapítója, aki a 3. World Youth Congress résztvevőjeként szembesült az afrikai gyerekek tanulását akadályozó íróeszköz hiánnyal.

December közepére több mint kétezer új tollat, ceruzát dobtak az egyetem hallgatói a szerkesztőség ajtajára szerelt sárga dobozba. Az első íróeszköz szállítmányt a szudáni gyerekeknek szánják, de a gyűjtést tovább folytatják. A cégeknél, intézményeknél arculatváltás miatt feleslegessé vált egyéb reklámtárgyat is elfogadnak: pólókat, sapkát is, hogy továbbítsák az arra rászorulóknak, a hazai hajléktalanoknak. A szerkesztőség a gyűjtés eredményéről a Közgazdász hasábjain folyamatosan beszámol, és keresi a szállításban közreműködőket, segítőköt. Az adományokat is a szerkesztőségben várják. (Educafe)